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Цель: Закрепление прямого и обратного счета; закрепление умения решать 

примеры и задачи; ориентировка в пространстве; развитие логического 

мышления. 

Материал к занятию: счетные палочки по количеству детей, карточки с 

геометрическими фигурами, задачки-загадки, цветы с примерами, задание 

"Соедини по точкам". 

Ход занятия: 

Сегодня у нас будет необычное занятие. Мы отправимся в гости к сказкам. 

Что бы нам не потеряться, нужно нам посчитать сколько нас (прямой и 

обратный счет). Чтобы в сказку попасть нужно выполнить задание серого 

волка, что живет в сказочном лесу. В каких сказках живет серый волк? 

Блиц-опрос: 

-Назови соседей числа 15; 

-Назови число, следующее за числом10; 

-Назови число предшествующее числу 12; 

-Что длиннее неделя или месяц?; 

-Сколько дней в неделе, назови их?; 

-Что длиннее час или минута?; 

-Сколько секунд в минуте?; 

-Сколько месяцев весной, назови их?; 

-Сколько месяцев в году? 

А вот задание от сестрицы Алёнушки. В какой сказке она живет? 

Давайте сядем за столы и выполним ее задание. 

Задание со счетными палочками "Повтори образец". 

Есть у меня для вас задание от Михаила Потаповича.  

Ориентировка на листе бумаги. 

А теперь немного отдохнем. Физ. минутка. 

Раз- подняться, потянуться. 



Два- нагнуться, разогнуться, 

Три- в ладоши три хлопка, 

Головою три кивка. 

На четыре- руки шире, 

Пять- руками помахать, 

шесть- на место сесть. 

А вот задание от Царевны- лягушки. Она вам приготовила загадки-задачки. 

-Семь веселых поросят у корытца 

в ряд стоят. 

Два ушли в кровать ложиться. 

Сколько свинок у корытца? (5). 

Стоит дуб.  

-На дубе висят два больших и три маленьких яблока. 

Сколько всего фруктов висят на дубе? (Нисколько). 

-Горело 7 свечей. 

Две свечи погасли. 

Сколько осталось свечей? (5). 

-Двое мальчиков играли в шашки три  часа. 

сколько времени играл каждый? (3 часа). 

Колобок гулял в лесу и нашел поляну с цветами. Но цветы необычные, на 

них живут числа. А чтобы узнать какие ,нужно решить примеры. 

Решение примеров. 

Задание от Василисы Премудрой "Соедини по точккам" 

Подведение итогов. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


